



过程性考核成绩缺失怎么办? 方案明确——

按体育现场考试成绩折算

本报讯(记者 蔡文玲) 2024年,八年级体育过程性考核成绩将计入中考总分,那么缺失过程性考核成绩怎么办?《北京市义务教育体育与健康考核评价方案》明确,毕业时过程性考核成绩不完整的,外埠回京就读(报考)学生、往届生等其他情况,其缺失的过程性考核成绩通过九年级现场体育考试成绩按比例折算。

根据相关规定,过程性考核中,因残疾丧失运动能力的考生,

应凭《中华人民共和国残疾人证》办理相关手续(并存入学生档案)。未办理残疾证明者,按照正常考生的考核要求进行评价;提供残疾证明后,从提供证明的学年起,学生体质健康测试按照满分记录。体育与健康知识考核按照普通学生政策要求执行。

无残疾证而办理免考免修体育的学生,均按因伤、病免考体育的规定处理。学生因伤、病不能参加学生体质健康测试,须

在各区规定时间内申请补测并办理手续。补测完成后,按照补测成绩赋分。已办理相关手续,但不能在各区规定时间内完成补测者,当年学生体质健康测试成绩按0—59.9分等级标准进行赋分(5.5分);不办理手续者,成绩计0分。体育与健康知识考核按照普通学生政策要求执行。

外埠回京学生自回京就读(办理完学籍转入)之日起,按照北京市义务教育体育与健康考核评价

政策执行。在此之前没有参加的过程性考核不再补考,其缺失的过程性考核成绩按照以下方式进行认定:第一,原就读学校所在的地市级(含)及以上教育行政部门统一组织了学生体质健康测试和体育与健康知识考试,由地市级教育行政部门出具加盖公章的测试成绩单,回京后参照相应标准认定考生缺失的过程性考核成绩;第二,原就读学校所在的地市级(含)及以上教育行政部门没

有统一组织相关测试,其缺失的过程性考核成绩根据九年级现场体育考试成绩按比例折算。

毕业时过程性考核成绩不完整的,外埠回京就读(报考)学生、往届生等其他情况,其缺失的过程性考核成绩通过九年级现场体育考试成绩按比例折算。从2024年起,九年级毕业时的体育考试总分不同,因此,考生缺失成绩的折算公式在学生就读九年级时统一公布。



硕果累累庆丰收!

9月14日,北京市第二十中学举办第二届丰收节活动,全校学生代表在老师的带领下来到五彩农场进行丰收采摘活动。 本报通讯员 陈修文 摄

25所中专校在京招生规模达11060人

本报讯(记者 安京京) 北京市教育委员会日前印发《2023年北京市普通中等专业学校招生规模的通知》,公布了2023年本市普通中等专业学校、五年制高等职业教育试点和高端技术技能人才贯通培养试验项目的招生规模。

其中,25所中专校京内招生规模为11060人,京外招生规模为1136人,五年制高职招生规模为2710人,高端技术技能人才贯

通培养试验项目招生规模为2810人,分别通过中职自主招生、提前招生和统一招生方式录取。

在25所中专校中,学制包括三年制、“3+2”和四年制,北京铁路电气化学校招生规模为1300人,北京商业学校招生规模为1240人,北京金隅科技学校招生规模为1200人,北京商贸学校招生规模为1200人。在五年制高职招生学校中,北京卫生职业学院和北京农业职业学院招生规模

分别为800人和550人。而七年制贯通项目招生的学校中,北京电子科技职业学院的招生规模最大,为420人。

市教委有关负责人表示,各校要进一步整合融通各级各类优质教育资源,探索优质高效育人的发展新模式;紧密围绕首都经济社会发展和产业转型升级需要,优化调整专业设置,全面加强校企合作,提升职校办学水平和教育质量,增强职业教育对首都

经济社会发展的贡献力和影响力,要统筹好招生、培养和就业工作,提高人才培养的适应性。

按规定,艺体类中等专业学校的学生在校期间户口不得随意转出。应届毕业生在京报考高等学校,艺术类考生只准报考全国统一招生艺术类专业,体育类考生只准报考体育类单独招生。未被高等学校录取或未能择优录用的毕业生,其户口当年必须转回生源所在地。

本期导读

初三一年 关注这些事

4—5版 特别策划

大兴区两校调整 毕业生升学范围

北大附中启动元培项目 2版 基教视窗

成绩不理想如何逆袭 3版 家校课堂



微信扫一扫

订阅《北京考试报》
(北京邮政官方服务号)

责编/蔡文玲 版式/罗京京